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ARITGRAMAS

Complete los cuadros vacios con cifras del 0 al 9 de modo que, realizadas las operaciones de izquierda a
derechay de arriba abajo, se cumplan todas las igualdades de cada recuadro.

+ = =1 X| |# [=9
XHExH+ R +H+H+ R
1)) =2 - 5|+ =8
= By = | = B B |
- =] [=2 - x| |=6
=4ll-6 -4 =32l -5

N

X
X

(o)

o

]
w

HxH+ N
|
HTETH+
|
|
H+H+H+
|
H--E- N
+
[]

Excelentes pasatiempos numéricos y
l6gicos se publican en cada numero
de QUIZ. Pidala en su quiosco.

www.quiz.es
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Solucion a los ARITGRAMAS
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